
資料３ 

令和４年斜里町議会定例会 １２月定例会議 議事日程（案） 

第１号 

 

令和４年１２月１４日（水曜日） 

午前１０時００分 開 議 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 会議日程について 

日程第３ 議長諸般報告について 

日程第４ 町政報告について 

日程第５ 一般質問 

 

 

◆ 本会議終了後、全員協議会を開催します。 

 



  

令和４年斜里町議会定例会 １２月定例会議 議事日程（案） 

第２号 

 

令和４年１２月１５日（木曜日） 

午前１０時００分 開 議 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

日程第 ２ 議案第４９号 公の施設（斜里町老人福祉センター）に係る指定管理者の指定

について 

日程第 ３ 議案第５０号 公の施設（斜里町高齢者生活福祉センター）に係る指定管理者

の指定について 

日程第 ４ 議案第５１号 公の施設（道の駅しゃり）に係る指定管理者の指定について 

日程第 ５ 議案第５２号 公の施設（道の駅うとろ・シリエトク）に係る指定管理者の指

定について 

日程第 ６ 議案第５３号 公の施設（ウトロ温泉夕陽台の湯）に係る指定管理者の指定に

ついて 

日程第 ７ 議案第５４号 斜里町議会議員及び斜里町長の選挙における選挙運動の公費負

担に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第 ８ 議案第５５号 職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第 ９ 議案第５６号 斜里町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改

正する条例について 

日程第１０ 議案第５７号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

日程第１１ 議案第５８号 公益的法人等への職員の派遣等に関する条例の一部を改正する

条例について 

日程第１２ 議案第５９号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第６０号 職員の再任用に関する条例を廃止する条例について 

日程第１４ 議案第６１号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第６２号 斜里町印鑑条例の一部を改正する条例について 

日程第１６ 議案第６３号 斜里町過疎地域における固定資産税の課税免除に関する条例の

一部を改正する条例について 

日程第１７ 議案第６４号 斜里町高齢者生活福祉センター設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例について 

 
 

「日程第 ２から日程第 ６までの５件を一括議題とします。」 

「日程第 ８から日程第１３までの６件を一括議題とします。」 

 

 

◆ 本会議終了後、全員協議会を開催します。 

◆ 全員協議会終了後、議会運営委員会を開催します。 



 

令和４年斜里町議会定例会 １２月定例会議 議事日程（案） 

第３号 

 

令和４年１２月１６日（金曜日）  

午前１０時００分 開 議    

 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 議案第６５号 令和４年度斜里町一般会計補正予算(第９回)について 

日程第３ 議案第６６号 令和４年度斜里町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４回） 

について 

日程第４ 議案第６７号 令和４年度斜里町公共下水道事業特別会計補正予算(第４回)に 

ついて 

日程第５ 議案第６８号 令和４年度斜里町介護保険事業特別会計補正予算(第４回)につ 

いて 

日程第６ 議案第６９号 令和４年度斜里町後期高齢者医療特別会計補正予算(第３回)に 

ついて 

日程第７ 議案第７０号 令和４年度斜里町病院事業会計補正予算(第４回)について 

日程第８ 選挙第 ２号 選挙管理委員補充員の選挙について 

 
 

「日程第 ２から日程第 ７までの６件を一括議題とします。」 

      「議案第７０号の質疑終結後、議案第４９号から議案第５３号、議案 

第６４号の討論採決」 

 

 

◆ 本会議終了後、議員協議会を開催します。 

◆ 議員協議会終了後、議会広報常任委員会を開催します。 

 

 


